NOT383

@ KANGOO II

RENAULT

7711427416
7711427417

Instructions de montage
Einbauanleitung

Fitting instructions
Inbouwhandleiding
Odnyiec ouvapuoAdynong
Instruzioni di montaggio
Pokyny pro monta

0B

Felszerelési utasitas

Montageanvisning

TN

Montaj talimatlari

Instrucbes de montagem
Instrukcje wbudowania
Instrucciones de montaje

Navodila za instalacijo

7711427416/7711427417 /--A

04/02/2009

1/5




P e e o o o e e e e e e e e = =

7711427417

7711427416

2300-4500 rpm

Torx T 30

)

10X (M6 X 18 FDS

Torx T 30

Qo ) 11 Nm

3X (M6 X 20)

Q=D () <) 26Nm

4x (M8 x20)

2/5

04/02/2009

7711427416/7711427417 /--A




Co

Renault Kangoo

3X (M6 X 20)

2300-4500 rpm
Torx T 30
-

10X (M6 X 18 FDS )

Q= (1)

@ ) 11Nm

4x (M8 x20)

3/5

04/02/2009

7711427416/7711427417 /--A




Les instructions de montage et/ou d’utilisation prescrites par le constructeur, dans ce présent document, sont établies en fonction des
spécifications techniques en vigueur a la date d’établissement du document.

Elles sont susceptibles de modifications en cas de changements apportés par le constructeur a la fabrication des différents organes et accessoires des
véhicules de sa marque.

Ce produit ne doit pas étre utilisé sur d’autres véhicules que ceux spécifiés en haut de la premiére page de la notice de montage et/ou d utilisation. La
sécurité est garantie si la conformité aux instructions de montage et/ou d’utilisation est suivie. Le non respect de cette notice dégage toute
responsabilité du constructeur.

0

Die Montage- bzw. Bedienungsanleitungen, die im vorliegenden Dokument vom Hersteller vorgeschrieben werden, basieren auf den zum
Zeitpunkt der Erstellung gliltigen technischen Spezifikationen.

Sie unterliegen eventuellen Anderungen im Falle von Modifikationen seitens des Herstellers bei der Fertigung verschiedener Komponenten und des
Zubehérs der Fahrzeuge seiner Marke.

Dieses Produkt darf bei keinem anderen als dem oben auf der ersten Seite dieser Montage- oder Bedienungsanleitung angegebenen Fahrzeug
verwendet werden. Die Sicherheit ist garantiert, insofern die Montage- oder Bedienungsanleitung befolgt wird. Bei Nichtbeachtung dieser Anleitung wird
vom Hersteller keine Haftung tibernommen.

v

The instructions for assembly and/or use provided by the manufacturer in this document reflect the technical specifications that were
applicable at the time of writing.

These instructions are subject to change if the manufacturer makes changes to the production of the subsystems and accessories used in the brand’s
vehicles.

This product must only be used with the vehicles mentioned at the top of the [first page of the assembly and/or user manual. Following the instructions
for assembly and/or use will guarantee safe use of the product. The manufacturer shall not be held liable if these instructions are not followed.

0

De door constructeur voorgeschreven aanwijzingen voor de montage en/of het gebruik die in dit document staan, zijn opgesteld volgens de
technische richtlijnen die van kracht waren toen dit document werd samengesteld.

Deze kunnen veranderen indien de constructeur fabricagewijzigingen op onderdelen of accessoires van de auto’s van zijn merk heeft aangebracht.

Dit product mag alleen worden gebruikt op de modellen die zijn aangegeven bovenaan de eerste bladzijde van de montage- en/of gebruiksaanwijzing.
De veiligheid is alleen gegarandeerd als conform de montage- en/of gebruiksaanwijzing is gewerkt. De constructeur is niet aansprakelijk indien deze
aanwijzingen niet zijn opgevolgd.

6

O1 0d6nyieg TOTOBETNONGS KA/ XpHONG TTOU GUVICTWVTAI QTTO TOV KATAOKEUATTH OTO TTAPOV EVIUTTO £XOUV KaBOPIOTEl BAOEI TwWV TEXVIKWV
TPOJIAYPAPWY TTOU iTXUaV KATA TNV NIEPOUNVIa KATGPTIONS TOU EVTUTTOU.

Evdéxerail va utrdpéouv TPOTTOTTOINCEIS OE TTEPITITWAON TTOU O KATAOKEUATTNS ETTIPEPEI AAAQYES OTNV KATAOKEUN TwV dIa@OpwV Opyavwy Kai e6apTnudtwv
TWV QUTOKIVATWV TNS UGPKAg Tou.

ATtrayopeUeTal n xprion autou Tou TPoIGVTOS O GAAa auTokivnTa amo eKeiva mou ava@épovral aTnv apxn 1S mpwrng oedidag tou BiBAiou odnyiwv
T01T00€TNONG KA/ Xpriong. H acpdAsia givar eyyunuévo epdoov tnpoudvrai ol odnyies TomoBérnong kai/i xpnongs. H un mpnaon autwv twv odnyiwv
amaAAdooel Tov KAaTaoKEUAoTr aTrd orroiadnTrore ubuvn.

8

Le istruzioni di montaggio e/o d’uso prescritte dal costruttore, nel presente documento, sono elaborate in funzione delle specil cazioni
tecniche in vigore alla data dell’elaborazione del documento.

Sono suscettibili di modil che qualora il costruttore apporti delle modifiche nella fabbricazione di differenti organi e accessori dei veicoli recanti il suo
marchio.

Questo prodotto non deve essere utilizzato su veicoli diversi da quelli specificati in alto nella prima pagina delle istruzioni di montaggio e /o d’uso. La
sicurezza e garantita nel caso in cui viene osservata la conformita alle istruzioni di montaggio e/o d’uso. Il mancato rispetto di queste istruzioni declina il
costruttore da ogni responsabilita.

0

Pokyny pro montaz a/nebo pro pouZiti stanovené vyrobcem jsou v tomto dokumentu sepsany podle technickych specifikaci platnych v den
Jjeho vydani.

V pripadé zmén provedenych vyrobcem pfi vyrobé riznych souéasti nebo prislusenstvi vozidla jeho znacky mohou byt upraveny.

Tento vyrobek nesmi byt pouZivan na jinych vozidlech nez na téch, ktera jsou specifikovana v horni ¢asti prvni strany prirué¢ky pro montaz nebo
uZivatelské pfirucky.Bezpecnost je zarucena, pouze pokud jsou dodrZzeny vSechny pokyny pro montaz a/nebo pro pouZiti. Za pripadné nedodrzeni
pokynt této prirucky nenese vyrobce Zadnou zodpovédnost.

g

A jelen dokumentumban szerepl6, a gyarté altal elbirt szerelési és/vagy hasznalati utasitasok a kiadvany dsszeallitasakor érvényben Iévo
muszaki jellemzbk alapjan lettek kialakitva.

Amennyiben a gyarté a gépkocsi bizonyos szerkezeti elemeit megvaltoztatja, akkor azzal egylitt a szerelési/hasznalati el6irasok is valtozhatnak.

Ez a termék kizardlag a szerelési és/vagy hasznalati utmutaté elsé oldalanak felsé részén megadott gépkocsik esetén hasznalhato.

A biztonsagos hasznalat csak a szerelési és/vagy hasznalati utasitasok pontos betartasa esetén garantalt. Az Gtmutaté utasitasainak be nem tartasa
esetén a gyart6 semmilyen felelésséget nem vallal.

5

As instrugbes de montagem e/ou utilizagdo prescritas pelo construtor, no presente documento, sdo estabelecidas em fungéo das

especil cagOes técnicas em vigor, a data da sua redacgéo.

Estas instrug6es sdo susceptiveis de modificacdo, no caso de se verificarem alteragées, introduzidas pelo construtor, no fabrico dos diferentes 6rgéos e
acessorios das viaturas da sua marca.

Este produto ndo deve ser utilizado em veiculos diferentes dos especificados na parte superior da primeira pagina do guia de montagem e/ou

de utilizagdo. A seguranga é garantida, se forem respeitadas as instrugées de montagem e/ou utilizagao. O desrespeito por estas instrugées iliba o
construtor de qualquer responsabilidade.

v

Instrukcje dotyczgce montazu i/lub uzytkowania zalecane przez producenta w niniejszej dokumentacji zostaty opracowane na podstawie
warunkow technicznych obowigzujgcych w dniu redagowania tekstu.

Moga one ulec zmianom w przypadku wprowadzania przez producenta modyfikacji procesu produkcji roznych podzespotow i akcesoriow pojazdéw
tej marki Wymieniony produkt powinien by¢ uzywany wytacznie w pojazdach przytoczonych w gérnej czesci pierwszej strony instrukcji montazu i/lub
instrukcji obstugi.

Przestrzeganie instrukcji montazu i/lub uzytkowania gwarantuje bezpieczenstwo.

W przypadku nieprzestrzegania niniejszych zalecen, producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnoSci.

g

7711427416/7711427417 /--A 04/02/2009 4/5




Las instrucciones de montaje y/o de utilizacién prescritas por el constructor en este documento se han establecido en funcién de las
especilficaciones técnicas en vigor en la fecha de elaboracién del documento.

Estas instrucciones pueden ser modificadas en caso de que el constructor introduzca cambios en la fabricacién de las diferentes unidades y accesorios

de los vehiculos de su marca.

Este producto solamente se puede utilizar con los vehiculos especificados en la parte superior de la primera pagina de las instrucciones de montaje y/o

de utilizacién. La seguridad del producto esta totalmente garantizada si se siguen todas las instrucciones de montaje y/o de utilizacién. Sin embargo, el

hecho de no respetar estas instrucciones exime al constructor de toda responsabilidad.

@ De monterings- och/eller anvédndningsanvisningar som tillverkaren féreskriver i detta dokument har uppréttats i enlighet med de tekniska
specifikationer som géllde vid dokumentets tillkomst.

De kan andras om tillverkaren av de olika delarna och tillbehéren f6r respektive mérke gbr dndringar i produktionen.

Denna produkt ska inte anvédndas pa andra bilar &n dem som angivits h6gst upp pa monterings- och/eller anvdndningsanvisningarnas férsta sida.
Sékerheten kan endast garanteras om monterings- och anvdndningsanvisningarna féljs. Om detta meddelande inte respekteras avsager sig tillverkaren
allt ansvar.

Navodila za montazo in/ali uporabo, ki jih dolo¢a proizvajalec v tem dokumentu, so v skladu s tehnicnimi specifikacijami, ki veljajo na dan
sestave tega dokumenta.

Te metode se lahko spremenijo v primeru, ko proizvajalec uvede spremembe pri izdelovanju razlicnih naprav in dodatne opreme na vozilih svoje

Znamke.

Ta proizvod se sme uporabiti le na vozilih, ki so dolo¢ena na vrhu prve strani navodil za montazo in/ali uporabo.

Varnost je zagotovijena ob upoS$tevanju navodil za montazo in/ali uporabo. Proizvajalec ne prevzema nobene odgovornosti v primeru neupos$tevanja teh

navodil.

@ Isbu dokiimanda, iiretici taraf ndan éngériilen Onarim Metotlari,) dokiimanin diizenlenme tarihinde yiiriirliikte olan teknik spesifikasyonlar
dogrultusunda olusturulmustur.

Bu metotlar, lretici tarafindan araclarin ¢esitli organ gruplarin'n ve aksesuarlarinin imalatinda yapllabilecek modil kasyonlar dogrultusunda
degistirilebilir.

Bu diriin, montaj ve/veya kullan'm kitab'n(n ilk sayfas(n(n (ist kismnda belirtilen araglar dig'nda kullanlImamaldIr.

Montaj ve/veya kullan'm talimatlarina uyuldugu siirece glivenlik garanti alt'ndad(r. Bu kullan'm kitablna uyulmamashalinde, diretici hi¢cbir sekilde
sorumlu olmayacaktr.

7711427416/7711427417 /--A 04/02/2009 5/5






